
  178  

Правове життя    Люди. Події. Факти. 

Арбітражним керуючим 
присвоять п’ять рівнів 

кваліфікації
Арбітражним керуючим в  Україні 

присвоять п’ять рівнів кваліфікації. Від-
повідний наказ, яким затверджено по-
рядок присвоєння рівнів кваліфікації 
арбітражним керуючим (розпорядни-
кам майна, керуючим санацією, ліквіда-
торам), підписав Міністр юстиції Олек-
сандра Лавринович.

Присвоєння рівнів кваліфікації буде 
запроваджене після заміни ліцензій 
арбітражних керуючих на  свідоцтва 
про  право на  здійснення діяльності ар-
бітражних керуючих. Як відомо, така за-
міна наразі здійс нюється у зв’язку з на-
бранням чинності 19 січня нової редак-
ції Закону Украї ни «Про відновлення 
платоспроможності боржника або  ви-
знання його банкрутом» (від 22.12.2011 
№ 4212-VI).

Перший рівень кваліфікації присво-
юватиметься всім арбітражним керую-
чим, які  отримали в  установленому по-
рядку свідоцтво про право на здійснен-
ня діяльності арбітражних керуючих.

Другий рівень кваліфікації присво-
юватиметься арбітражним керуючим, 
які  пройшли підвищення кваліфікації; 
мають досвід роботи не  менше трьох 
років на  керівних посадах та  діяль-
ність яких була пов’язана із  юридич-
ним або  економічним напрямом ро-
боти; мають досвід роботи арбітраж-
ним керуючим не  менше трьох років 
або  виконували повноваження розпо-
рядника майна, керуючого санацією, 
ліквідатора не  менш ніж на  трьох під-
приємствах.

Третій рівень кваліфікації може при-
своюватися арбітражним керуючим, 
які: мають досвід роботи не  менше 
п’яти років на  керівних посадах та  ді-
яльність яких була пов’язана із юридич-
ним або  економічним напрямом робо-
ти; мають досвід роботи арбітражним 
керуючим не менше п’яти років або ви-
конували повноваження розпорядни-
ка майна, керуючого санацією, ліквіда-
тора не  менш ніж на  десяти підприєм-
ствах; мають досвід здійснення діяль-
ності арбітражним керуючим на  під-
приємствах, кількість працівників яких 
перевищує сто осіб; виконали не  мен-
ше трьох планів санації або уклали ми-
рові угоди та  забезпечили повноту по-
гашення вимог кредиторів згідно з  ре-
єстром вимог кредиторів у  розмірі по-
над 30 відсотків.

Четвертий рівень кваліфікації може 
бути присвоєно арбітражним керую-
чим, які: мають досвід роботи не  мен-
ше семи років на керівних посадах та ді-
яльність яких була пов’язана із юридич-
ним або  економічним напрямом робо-
ти; мають досвід роботи арбітражним 
керуючим не  менше семи років або  ви-
конували повноваження розпорядни-
ка майна, керуючого санацією, ліквіда-
тора не  менш ніж на  п’ятнадцяти під-
приємствах; мають досвід здійснен-
ня діяльності арбітражним керуючим 
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не менше ніж на 3 підприємствах, кіль-
кість працівників яких перевищує сто 
осіб; мають досвід здійснення повнова-
жень арбітражного керуючого не менше 
ніж на трьох державних підприємствах 
та підприємствах, у статутному капіталі 
яких частка державної власності пере-
вищує 25-50 відсотків; виконали не мен-
ше п’яти планів санації або  уклали ми-
рових угод та  забезпечили повноту по-
гашення вимог кредиторів згідно з реє-
стром вимог кредиторів у розмірі понад 
50 відсотків.

П’ятий рівень кваліфікації може 
бути присвоєно арбітражним керую-
чим, які  відповідають вимогам, вста-
новленим Кабінетом Міністрів Украї ни 
для арбітражних керуючих, які призна-
чаються господарським судом на  дер-
жавні підприємства та  підприємства, 
у  статутному капіталі яких частка дер-
жавної власності перевищує 50 відсо-
тків. А також, які відповідають одному 
із таких критеріїв: мають досвід роботи 
не менше десяти років на керівних по-
садах та діяльність яких була пов’язана 
із  юридичним або  економічним напря-
мом роботи; мають досвід роботи ар-
бітражним керуючим не менше ніж де-
сять років або  виконували повнова-
ження розпорядника майна, керуючо-
го санацією, ліквідатора не  менше ніж 
на  двадцяти п’яти підприємствах; ма-
ють досвід здійснення діяльності ар-
бітражним керуючим не  менше ніж 
на  п’яти підприємствах, кількість пра-
цівників яких перевищує сто осіб; ма-
ють досвід здійснення повноважень 
арбітражного керуючого не  менше 
ніж на семи державних підприємствах 
та  підприємствах, у  статутному капі-
талі яких частка державної власності 
перевищує 25-50 відсотків; виконали 
не менше семи планів санації або укла-
ли мирові угоди та забезпечили повно-
ту погашення вимог кредиторів згідно 

з реєстром вимог кредиторів у розмірі 
понад 70 відсотків.

Питання про  присвоєння арбітраж-
ному керуючому другого – п’ятого рів-
нів кваліфікації вирішуватиметься ко-
місією, що  утворюється при Міністер-
стві юстиції Украї ни у  складі 6 членів. 
Зок рема, до складу комісії входитимуть 
3 представники Мі ніс терст ва юстиції 
Украї ни, один з яких є  головою Комісії, 
та  3 представники системи господар-
ських судів, один з  яких є  секретарем 
Комісії.

У разі невідповідності арбітражного 
керуючого заявленому до розгляду Ко-
місії рівню кваліфікації Комісія може 
присвоїти йому нижчий рівень квалі-
фікації.

Рубрика підготовлена 
за матеріалами 

Прес-служби 
Мі ніс терст ва юстиції Украї ни




